
 

After School (before 6pm) was the most 

popular time for activities 50% 

 

20% Wanted activities during 

school holidays 

Weekends was voted for by 20% 

 

10% Preferred evenings (after 6pm) 

   

The Communities Team have consulted with 141 young people in 

the Inner West area of Leeds.  

Young people were asked what activities they would like local 

councillors to fund in their own communities. 
 
   
     
 

 

 

                     Outdoor Adventures #4 
 

                 Coding #5 
 

              Mixed Activity  
                  Fun Days #6 

 
Music #7 

 
Drama #8 

   
 
   
 

 

 
Inside vs. Outside 

The majority 

(80%) wanted a 

variety of 

activities inside 

and   outside 

 
     Local vs. Away 

70% voted to have 

projects nearby and      

only 1% wanted 

activities away from 

where they live 

(29% wanted both) 
 

 

 
 

                                                 

 

 
 

 

When? 

What? 

Where? 


